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Pohodniške poti v okolici Litije
 
 1  Arheološka pot Vače (5 km) 
Sprehod po prazgodovinskih tleh.

 2  Pot okrog Slivne (9 km) 
Regeneracija duha in telesa na poti po gozdovih središča Slovenije.

 3  Krožna pot GEOSS (12 km) 
Po sledeh naših prednikov do spomenikov in simbolov vseh Slovencev.

 4  Gozdna učna pot Svibno (2,5 km) 
Spoznavanje gozda v 13 slikah, za otroke in odrasle.

 5  Levstikova pot (21 km) 
Doživetja in zgodbe med zidanicami, raj za pohodnike.

 6  Jablaniška krožna pot (16 km) 
Lepi razgledi in gostoljubni domačini v vseh letnih časih.

 7  Od cerkvice do cerkvice (12 km) 
Hribčki s cerkvicami in lepimi razgledi. 

 8  Oglarska pot (12,5 km) 
Tradicija kuhanja oglja in okus domačega oglarskega kruha.

 9  Antonova pot (10 km) 
Med mehkimi griči, poraslimi z vinogradi in sadovnjaki.

 10  Spominski pohod na Tisje (15km) 
V počastitev bitke II. štajerskega bataljona na Tisju. 

 11  Valvasorjeva krožna pot (11 km) 
Pot po obronkih posesti gradu Bogenšperk. 

 12  Panoramska krožna pot Javorje (6 km)
Pot z razgledi na vse strani neba. 

 13  Badjurova krožna pot (100km)
Planinska pot je speljana po najlepših hribih v okolici. 

Opise teh in ostalih poti najdete na  visitlitija.si/pohodništvo. Vse poti  
so označene in primerne za srednje pripravljene pohodnike in družine.

Peš po Oglarski deželi - turistični program

Ali ste vedeli, da se oglje kuha? Kako se izdela oglarska  
kopa, kakšno je življenje oglarske družine in kako vzdržujejo več 
kot 100-letno tradicijo, vam povedo izkušen vodnik in oglarji ob poti. 
Še 16 jih čez leto oglari v Oglarski deželi na Dolah pri Litiji, kar je 
edinstvena svetovna posebnost. 

Aktualne cene programov so dostopne na spletni strani visitlitija.si.

Nočni pohod z baklami do rudnika Sitarjevec
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Valvazorjev trg 10, Litija
0539 940 503 / 070 700484
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Sitarjevški škratki in Litko, prijazna maskota litijskega karnevala, vas 
pričakujejo vsako leto, na prvi petek v decembru. Skupaj z njimi se 
podajte z baklami na nezahtevno čarobno pot iz starega mestnega 
jedra Litije do rudnika Sitarjevec in si ga brezplačno oglejte. 



Pustolovski park Geoss – 
pustolovščina za vsakogar
Park blizu geometričnega 
središča Slovenije vam ponuja 
sedem plezalnih tras različnih 
težavnostnih stopenj, orjaški 
spust, spanje ali piknik v 
drevesnih krošnjah in sprehod 
po Gozdni čutni poti.  
Najmlajšim pa poligon, 
na katerem razvijajo svoje 
gibalne spretnosti.

Oglarska tematska pot
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